

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038  
网址: http://www.632news.com

2014年12月9日 星期二

农历甲午年十月十八 第11325期 今日八版

A版

今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,偏东风转南风2~3级,气温-1~7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱: zzrbxwb@126.com

你换移动4G

## 我送话费流量

一个汉堡 只有一个口味

移动4G 买一样得三样 手机、话费、流量

全民用4G 换机更优惠了

全民用4G 体验更流畅了

全民用4G 上网更安心了

全民用4G 门槛更低了

换机更优惠了

移动4G手机品牌多,话费、流量送不停!从299元到6999元,多款机型供您选择。全民用4G,换等你来!

交299元 499元手机 + 299元话费 + 6GB流量	交399元 599元手机 + 399元话费 + 6GB流量
交599元 799元手机 + 799元话费 + 6GB流量	交1099元 1399元手机 + 1399元话费 + 6GB流量

明星机型推荐

三星 S4 mini / OPPO VIVO / 魅族 / 华为 / HTC

4G心互联

中国移动 China Mobile 10086.cn

## 创省级文明城 建幸福新枣庄

# 文明春风润榴城

### ——峰城区创建省级文明城市纪实

滕方永 吴远常

11月2日,坛山街道徐楼社区的文化大院里热闹非凡,动感欢快的音乐不断响起,这里正在进行着峰城区第二批行政村广场舞培训。这项培训是该区实施文化惠民,提升市民素质的一项举措。

今年以来,峰城区以创建省级文明城市为抓手,深入开展城乡环境综合整治、社会稳定综合治理、市民文明素质提升活动,积极探索建立现代文明城市治理体系,促进了文明城市创建工作的不断深化。

#### 美化环境打造“洁净峰城”

峰城区以创建省级文明城市为契机,对城区主要道路每天2次机扫、4次洒水降尘,对

村内街巷实行8小时保洁。开展“扬尘治理”和“缓堵保畅”专项行动,对城区在建工地、企事业单位、入城脏车等产生扬尘污染的行为进行严管重罚,城区空气质量、交通秩序得到明显改善。

城市的发展需要科学的规划。该区围绕“以水为轴,东拓西展,向北靠拢,向南延伸”的城市建设总体布局,投资200万元,高标准完成城市总体规划修编,新编制南关片区域控规,实现建成区控规全覆盖。投资4.5亿元,积极稳妥推进岳庄二期、粮食局、林业局棚户区改造,高标准建设安置房。投资1.2亿元推进城市北区供水、沙河支流治

理、承水路西延、路灯亮化改造等基础设施建设。

加大城乡环卫一体化建设力度。进一步推进改水、改厕、改厨、改圈等工作,集中对城中村、镇街驻地、城乡结合部、国道省道沿线及农贸市场的垃圾进行治理。全区累计投资9500余万元,建成垃圾中转站7个;配备密闭压缩车7辆、小型勾臂车14辆,购置密闭式垃圾箱617个,密闭式垃圾桶21867个;硬化道路134万平方米;绿化31.3万平方米;安装路灯7044盏;各村均设立了文化墙,共粉刷墙壁930万平方米。目前,全区483个自然村,共有397个村居通过了市里的村庄整治验收,336个村居通过了市城乡环卫一体化标准验收。

#### 综合治理打造“平安峰城”

该区深入开展“打黑除恶”、“反盗抢”等专项整治活动,在城区主要公共场所和重点部位全部安装电子视频监控,积极推进多警联动工作制度,出动3辆巡逻车、40余名干警24小时不间断在城区巡逻,保持社会治安秩序良好。全区7个镇(街)的社区居委会也都建立了治保会、调委会等群防群治队伍。

加大对文化市场环境的治理。深入开展“净网”、“清源”和“秋风”专项行动,加强对图书、电子、音像、报刊

等出版物以及印刷企业的管理。加大对网吧、电子游戏厅等文化场所违规经营查处力度,严厉打击非法出版、制黄贩黄、盗版侵权等行为,有效净化了未成年人成长环境。

着重加强城区公共秩序治理。开展了文明交通安全知识进校园活动,发放交通安全材料4000余份。集中整治城区车辆乱停乱放、乱调头、非法营运等交通不文明行为。目前,新划停车位220余个,划停车位1000余米,划流动摊点63个。取缔流动摊点580余个,规范主干道和背街小巷的店外店、骑门店、便民摊点115处,拆除违章棚厦750余平方米。(下转A2版)

收,336个村居通过了市城乡环卫一体化标准验收。

## 我国将完善价格形成机制 鼓励社会投资

据新华社北京12月8日电 (记者 安蓓 赵超) 国务院日前印发《关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的指导意见》,针对公共服务、资源环境、生态建设、基础设施等经济社会发展的薄弱环节,提出了进一步放开市场准入、创新投资运营机制、推进投资主体多元化、完善价格形成机制等方面的创新措施。

国家将主要从五个方面完善价格形成机制:一是建立排污权有偿使用制度,加快调整主要污染物排污费征收标准,实行差别化排污收费政策。二是完善水利工程水价形成机制,深入开展农业水价综合改革试点。三是加快改进市政基础设施价格形成、调整和补偿机制,使经营者能够获得合理收益,实行上下游价格调整联动机制。四是理顺能源价格机制,进一步推进天然气价格改革;适时调整煤层气发电、余热余压发电上网标杆电价;完善可再生能源发电价格政策、燃煤发电机组环保电价政策。五是改进社会事业价格管理政策。除公立医院、养老机构提供的基本服务外,其他医疗、养老服务实行经营者自主定价。营利性民办学校收费实行自主定价,非营利性民办学校收费政策由地方政府按照市场化方向根据当地实际情况确定。



### 大雪节气忙农事

大雪时节,山亭区西集镇华臣大棚草莓种植基地,菜农正忙着摘除草莓劣质叶片,给大棚盖毛毯保温,确保草莓正常生长,来年有个好收成。(赵连友 摄)

## 市交通运输局荣获“全省理论大众化示范点”称号

本报讯 近日,市交通运输局被省委宣传部授予“省级理论大众化示范点”荣誉称号。全市仅有4家单位获此殊荣,市交通运输局是唯一入选的市直部门。

近年来,市交通运输局坚持把创建学习型单位作为

推进理论大众化的重要抓手,不断加强宣教基地建设,坚持贴近群众,扎实开展理论宣传普及工作,理论宣传大众化取得明显成效。

该局作为省委讲师团宣教基地,和省委讲师团建立了合作关系,积极聘请师资力量讲课,通过授课、研讨等形式进行互动宣讲,有效

增强了理论大众化工作的创造力和感召力,在推动理论大众化方面取得明显成效。12月4日,全省“百名社科理论工作者基层宣讲”活动在该局举行,山东大学李道军教授作了名为“学习十八届四中全会精神,全面推进依法治国方略”专题报告,全市交通运输系统100余人参加了会议。(冯超)

## 市宣讲团赴高新区宣讲四中全会精神

本报高新区讯 12月5日,市宣讲团成员、市警校副校长、高级讲师陈庆思到高新区宣讲党的十八届四中全会精神。

报告会上,陈庆思以《党的十八届四中全会精神:全面推进依法治国方略》为主题,从全面推进依法治国的总目标、依法治国的基本原则、价值追求、总任务等方面,深刻阐述了十八届四中全会的指导思想、总体思

路、重点任务,对围绕党中央提出的新思想、新观点、新论断,从理论和实践的结合上进行了系统解读,内容丰富、深入浅出。大家纷纷表示,在今后的工作中,将认真学习贯彻落实党的十八届四中全会精神,进一步增强责任感和使命感,全力做好本职工作,开拓创新,努力探索发展新思路,为高新区经济社会发展多做贡献。(记者 刘振江 通讯员 郑伟)

## 市纪委监察局网站改版上线

本报讯 近日,市纪委监察局网站(原枣庄廉政网)(网址为: http://www.zzllzw.gov.cn/)正式改版上线。

改版后的网站作为市纪委监察局综合性政务门户网站,设置了机构概况、领导活动、廉政要闻、公告公示、案件查办等9个一级栏目,落实党风廉政建设主体责任和监督责任、深化转职能转方式转作风

等专栏及曝光台、监督举报、我要举报3个功能板块。网站改版开通后,将突出纪检监察工作特色,围绕监督执纪问责主责主业,增强权威性、突出特色性、强化服务性、提高时效性,努力打造权威信息发布、工作动态展示、及时互动交流、在线学习教育平台,为全市党风廉政建设和反腐败工作提供舆论支持和宣传服务。(枣纪宣)

## 峰城多举措保障农产品质量安全

峰城讯 今年以来,峰城区强化农产品生产基地监管、农产品市场监管,积极推行农产品标准化生产,农产品质量安全得到有效保障。

峰城区在各镇街建立了农产品质量安全监管站,并制定了《农产品质量安全重点工作》等文件,建立了农产品质量安全长效机制。该区把加强标准化基地建设作为农产品质量安全的中心环节来抓,制订地方农产品生产标准29项,各种技术规范34项。目前,

通过无公害认证的农产品26个、绿色食品19个、有机食品27个。

同时,该区还坚持把好上市农产品的检验检测关口,把农产品生产基地、批发市场、大型超市所销售的农产品作为重点进行跟踪监测,今年对全区上市时令蔬菜进行了多次农残速测抽检,共检测样品120余个,在省、市进行的蔬菜农残的监督抽查中,合格率达到100%。(张大东 王嫣然)

## 服务怎么样 请你来评判

### 市中评议活动将监督评价贯穿日常工作

本报市中讯 11月29日上午,市中区对全区99个重点股室(队、站所)及窗口服务大厅开展集中评议活动。市人大代表、市政协委员、新闻媒体代表、驻市中外地客商代表、重点企业代表、个体工商户代表、居民代表等九大类,共计400人参加评议。

该项活动自开展以来,已经连续进行了三次。较以往不同的是,今年在突出集中、公开评议的同时,对重点股室的监督、评价贯穿于日常工作之中,通过组织人大代表、政协委员、经济环境特邀监督员、效能监测点企业等开展日常“问卷评”及“第三方评”。参评股室综合得分由集中评议分值、日常评议值和独立第三方电话访问评议三部分组成,其中,集中评议分值占总分值的85%。

此次评议采用无记名形式,评议过程全程录像,评议结果现场宣布。评议结果将作为区直部门领导班子考核、干部选拔任用和工作人员评先评优的重要依据。对排名后10名的股室,报请区委、区政府公布为“年度公开评议群众不满意股室”,取消股室及其负责人评先评优资格。对评议连续两年排名后10名股室,由其所属部门对股室负责人采取待岗培训、调离岗位、免职等组织处理措施。通过奖优罚劣,真正使评议的压力转化为改进工作的动力。同时,针对现场提出的问题和意见建议,还将认真整理汇总,督促有关部门限期整改,并将整改情况通过新闻媒体或其他方式向社会公布。(记者 梁鸿雁 通讯员 张蕾 张聪)

## 严字当头 稳妥推进

### 山亭村(社区)党组织换届选举结束

山亭讯 自村和社区“两委”换届选举工作开展以来,山亭区坚持从严入手,把严的精神、严的要求贯穿各个环节,积极稳妥推进村和社区“两委”换届选举工作。截至11月13日,全区273个行政村(居)新一届党组织带头人顺利选举产生,共选举产生党组织成员940人,较换届前减少76人,其中连选连任668人,新当选272人。新一届党组织班子成员平均年龄46.9岁,较换届前降低2.8岁;高中以上文化程度575人,较换届前增加33人。

严把人选标准。在严格坚持村“讲政治、重公道、有本领、善服务、口碑好”和社区“政治素质好、服务能力强、奉献精神强、创新意识强”的选人标准基础上,该区对村居党组织书记又提出了“四个必须”的要求,即:必须有奉献精神,有主动为群众服务的意识;必须是好人中的能人,个人有一技之长或有致富项目;必须每月有90%的时间在村,主要精力用于村级工作;必须有一定的综合协调能力,做新时期群众工作有思路、有办法,确保选出来的干部是最愿意为群众服务的人,最愿意把心思用在村里工作的人。同时,严把组织考察关、部门联审关和党委研究关,通过层层审核把关,全区先后取消了153人的候选人资格。

现场观摩试点村的选举过程,为依法依规按程序选举奠定了基础。严肃换届纪律。区换届办、区纪委、区检察院等部门分别制下发了关于严肃村和社区“两委”换届选举工作的具体规定,印制了严肃换届纪律提醒卡,把“十严禁”纪律要求、党员参加党组织换届选举纪律要求,发放到各镇街党员干部手中。积极推行遵守换届纪律承诺制度,普通党员、参选人员和组织选举的工作人员,全部签订承诺书,对严守换届纪律作出承诺。全区共印发换届纪律提醒卡1200余份,签订承诺书7600余份。同时,积极畅通来信来访渠道,抽调5名熟悉业务、精通换届选举政策规定的同志,成立政策咨询和来信来访接待组,向社会公布来信来访地址、电话和信箱,及时受理和解决群众反映的问题,确保全区换届选举工作平稳顺利进行。(朱宗峰 尹征)

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

### 城市人家 装修专家

全房精装 **¥66666** 工程、主材全线裸价 精装预约: 0632-6199999 枣庄市青檀中路小青岛海鲜酒楼南邻

【建筑面积120平方】放心家装·优质低价 聘: 设计师 实习设计师 Tel:3185981

### 绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

## 新帝豪, 新御品, 新口感, 优惠大放送!

即日起到春节期间, 凡购买帝豪新御品 均享受买四赠一, 五区一市送回家!

订购热线: 0632-3825789